

省委常委会(扩大)会议强调

认真学习贯彻落实习近平总书记关于对口支援西藏工作的重要指示批示精神

倪岳峰主持并讲话

本报讯 (河北日报记者 四建磊) 9月9日,省委常委会(扩大)会议召开,认真学习习近平总书记关于对口支援西藏工作的重要指示批示精神,传达学习第三次对口支援西藏工作会议、全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视西藏工作,习近平总书记多次发表重要讲话、作出重要指示,为我们做好工作提供了根本遵循。汪洋同志在第三次对口支援西藏工作会议上,对做好新时代新阶段援藏工作提出

明确要求。全省各级各部门要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,统一到党中央对做好援藏工作的新部署新要求上来,全面贯彻新时代党的治藏方略,以高度的政治责任感做好对口援藏工作,着力抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,努力交出优异成绩单。要坚决服从服务国家大局,加强受援地民生工程建设,巩固拓展脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,务实推进产业和就业援藏,科学精准选派援藏干部人才。要把促进各民族广泛交往交流交融摆在更加突出位置,深入开展铸牢中华民族

共同体意识教育和国情教育,不断提高冀藏两省区交流合作水平,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。要加强党对援藏工作的领导,强化组织保障,压实工作责任,完善考核评价机制,推动河北对口援藏工作迈上新台阶。

会议强调,习近平总书记会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表,充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视,对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖,对全国广大公务员的亲切关怀。要大力宣传受表彰对象的先进事迹,讲好典型

故事,弘扬奋斗精神,教育引导全省广大党员干部忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,撸起袖子加油干,自己填写成绩单,努力在各自岗位上创造不平凡的业绩。要坚持党对公务员队伍的集中统一领导,把党的政治建设摆在首位,加强教育培训,强化管理监督,精准科学选人用人,建设一支为民服务、清正廉洁的公务员队伍。要深入抓好我省典型选树工作,激励公务员队伍牢记初心使命,勇于担当作为,为加快建设经济强省、美丽河北不懈奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议还研究了其他事项。

撸起袖子加油干 自己填写成绩单

□河北日报记者 董昌

“600多名工人已全部到岗,往日热火朝天的施工景象又回来啦。我们正全力以赴进行主体施工,争取把损失的时间赶回来!”9月9日,在石家庄市新华区前太保城中村改造高品质示范区项目现场,施工负责人张皓迪信心十足,工人们正对一期1号楼一二楼的外立面进行外挂石材龙骨施工,整个项目预计明年年底能按时竣工。

疫情要防住,经济要稳住,发展要安全。刚刚历经疫情考验的石家庄,在持续巩固扩大疫情防控成果的同时,坚持有力有序开展复工复产,全力以赴抢抓投资、上项目、促消费、稳就业、保民生,推动各项工作迈上新台阶。

项目建设是经济发展的主引擎、硬抓手。在全力保障在建项目施工人员全部安全健康返岗的同时,石家庄市指导项目企业落实疫情防控措施,切断风险源;积极采取有效措施,帮助在建项目做好物料运输、资金保障等服务工作,在全市掀起新一轮全面聚焦项目、全力攻坚项目、全心服务项目的热潮。

走在各大重点项目现场,处处可见抢时间、赶进度的火热场景——复兴大街市政化改造项目先导工程已完工,正全力进行隧道主体施工;高铁片区中央绿色体育公园项目现场,40多台大型机械穿插开展基础打桩作业,力争部分区域10月底对外开放;太平河城市片区的太平河展示中心主体封顶,正在抓紧进行精装修施工……

在重点项目加速赶工期的同时,全市工业企业也吹响了冲锋号。

河北金环包装有限公司,是一家位于裕华区的规上工业企业。连日来,生产车间里机器轰鸣,150名职工全部到岗并紧张有序开展生产。“在严格落实疫情防控要求的基础上,我们正在全力组织生产,所有机器开足马力抓紧生产。”公司副总经理陶宇介绍,仅9月6日复工当天就给5家客户发出2500万件产品。

产业链供应链的稳定,直接影响工业运行的质量。石家庄主城区各区全力帮助工业企业按下复产“快进键”,桥西区开展精准对接,帮助企业做好人员返岗、原材料运输等服务;长安区深化区级领导包联企业制度,有效畅通信息反馈渠道,全力帮助企业纾困解难;裕华区针对企业生产经营中出现的困难,安排专人对接协调各部门,第一时间督促解决;新华区组织区直部门和属地街道深入企业一线,了解企业困难问题,持续加大帮扶力度。

硬核帮扶“补气血”,精准纾困“通经络”,一系列行之有效的举措,为企业复工复产注入了“强心剂”。截至目前,全市主城区所有规模以上企业均已复工复产。

项目干起来 设备转起来 消费热起来

——石家庄市积极推进复工复产一线见闻

(下转第二版)

以岗为家 拼在一线

复兴大街市政化改造施工正酣

三条隧道主体工程将于明年年底前全部完成

本报讯 (记者 宋钧 通讯员 邢宇森) 复兴大街市政化改造项目作为我市城市更新重点工程,在采取项目全封闭管理的基础上,切实做到疫情防控和项目建设“两手抓,两手硬”,确保疫情防控“不掉线”,项目建设“不掉速”。在全市复工复产后,迅速掀起全面大干热潮,全力推进迎旭门隧道、白佛隧道、学苑路隧道主体工程。

在复兴大街市政化改造项目施工现场,8时许,这里已经人头攒动、吊车林立,机械轰鸣声响彻云霄,设备车辆往来穿梭,隧道主体施工作业面已初具规模,施工建设如火如荼。“目前,三条隧道正在进行隧道开挖段和隧道围护桩施工,开挖段施工完成后将进入暗埋段施工阶段。”石家庄交投集团现场负责人介绍,截至目前,复兴大街市政化改造项目先导工程已于7月31日全部完工,三条隧道均已全面进入主体施工阶段,隧道工程完成15%,桥涵工程桩基完成10%;路基工程清表完成78%、土方完成24%、填方完成16%;路面工程正在进行底基层、基层施工。

连日来,复兴大街市政化改造项目施工现场实施全封闭管理,严格落实各项防疫措施。同时按照最新调整的施工方案,加强施工组织,科学调配力量,加速推进施工进度,在严格落实疫情防控措施的前提下,做好人员、原材料、机械设备、生活物资等多方面保障,确保工程建设有序稳定开展。

(下转第二版)



▲9月10日,在石家庄市复兴大街市政化改造项目的工地现场,石家庄交投集团和中国交建等建设单位的施工人员放弃节假日休息时间,以饱满的热情奋战在施工一线。

本报记者 董永博 通讯员 杨振勇 摄

用汗水守护平安畅通

本报讯 (记者 刘俊科) 中秋假期,石家庄市交警坚守在交通道路一线,为广大群众安全出行,欢度佳节保驾护航。

9月10日一大早,长安区交警大队的民警已经在中山路与体育大街开始了当日的执勤。“女士,请您佩戴好安全头盔,节日期间车流量较大,出行一定要注意自己的安全。”9时30分,中山路与体育大街交叉口的车流量逐渐增多,长安交警大队二中队的民警李建广和同事一直在路口忙碌着,引导着车辆有序通行,教育引导电动自行车驾乘人员佩戴安全头盔。

除了在中山路与体育大街交叉口的4名警力,附近的育才街与中山路交叉、方北路与体育大街交叉等也都安排了交警进行疏导。同时,摩托骑警进行机动巡逻,该中队共有20余名警力在为辖区道路的畅通服务。在大家的通力协作下,各路口的交通始终忙而不乱。

12时30分许,中山路与体育大街交叉口的交通流量开始下降,连续奋战的交警才松了一口气,此时汗水早已浸湿了他们的衣服。

“中秋节是一个阖家团圆的日子,我们用自己的坚守换取千万家的团圆,非常值得。”从警27年的李建广说,节假日期间是工作最忙的时候,交警的工作职责就是保障群众出行畅通,多年来,自己已经习惯这种工作状态,能为广大群众平安出行尽一份力,自己非常自豪。



9月10日,工人在河北石家庄高新区南北都马回迁安置项目工地忙碌。当日是中秋节,许多劳动者坚守岗位,在忙碌中度过假期。

新华社发(陈其保 摄)

“就”在金秋 “职”面未来

我市启动2022年金秋招聘月活动

本报讯 (记者 王静) 为贯彻落实党中央、国务院“六稳”“六保”决策部署和省、省委、省政府、市委、市政府工作要求,帮助企业解决招工稳工难题,促进高校毕业生等群体更加充分就业,市人社局、民政局、退役军人事务局、总工会、工商联即日起在全市范围内开展2022年金秋招聘月活动。

此次活动以“‘就’在金秋,‘职’面未来”为主题,服务对象以民营企业、中小微企业、制造业等领域企业为重点,同时面向各类企事业单位和社会组织、个体工商户;以登记失业人员、离校未就业高校毕业生、农民工、退役军人、重点行业转岗待岗职工、灵活就业人员等为重点,同时面向各类求职群体。

活动期间,我市将汇聚招聘需求,多渠道发布岗位信息,常态化举办线上活动,开设金秋招聘月线上专场;聚焦不同群体、不同类型企业需求,举办定制化招聘活动;广泛开展直播带岗、职业指导等服务活动,同步指导企业做好岗位需求特征描述和企业文化、环境简介,提高供需对接精准度和匹配有效性。

有用工需求的企业可发送营业执照副本、法定代表人身份证正反面照片及招聘简章(包含企业介绍和招聘岗位、人数、薪资待遇、单位联系人、联系方式、单位地址等)至邮箱 sjzdlsc@163.com,也可登录河北公共招聘网注册发布招聘信息;求职者可以登录石家庄市2022年金秋招聘月专区(<http://rsj.sjz.gov.cn/col/1562554671365/index.html>)、河北公共招聘网及各县(市、区)线上招聘平台,实时查看招聘信息和活动预告。

新中国从这里走来,赶考路从这里启程,中国石家庄欢迎您!



石家庄日报官方微博



石家庄日报官方微信公众账号



石家庄日报APP